

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ ЕДИНОЙ РОССИИ

*А.А. Копейкина, студентка 3 курса экономического факультета
Научный руководитель – к.ф.н., доцент Л. И. Колесова
Ульяновская ГСХА*

«Молодая Гвардия Единой России» является общественной Организацией, формально не являющейся структурным подразделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Однако по факту «Молодая Гвардия» задумывалась и создавалась как молодёжное крыло «ЕДИНОЙ РОССИИ», которым она остаётся и по сей день. Лидером Организации является Руслан Гаттаров.

Если говорить об уставных целях Организации, то ими являются:

- вовлечение молодежи в процессы построения демократического, социально-справедливого общества;
- воспитание у молодежи чувства патриотизма и гордости за свою страну;
- создание условий для межнационального и межконфессионального общения молодежи, с целью укрепления российской государственности;
- содействие формированию молодежной культуры, повышению образовательного, интеллектуального и профессионального уровня молодежи;
- пропаганда лучших достижений и традиций российского государства с целью интеграции и взаимопонимания поколений;
- пропаганда здорового образа жизни, образования и труда;
- сохранение и преумножение культуры, содействие развитию науки, спорта и туризма.

Говоря о структуре Организации, вкратце следует отметить следующее: центральными руководящими органами Организации являются в порядке подчиненности: Съезд, Координационный Совет и Центральный штаб.

Структуру Организации составляют региональные отделения, местные отделения, а также первичные организации, которые создаются по месту работы, либо учёбы.

Вот вкратце общая информация об Организации, а теперь позвольте перейти непосредственно к тому, чем занимается региональное отделение на территории Ульяновской области.

Руководителем регионального отделения является депутат Совета депутатов МО «Чердаклинский район» Красаускас Эдгар Эдвардович.

Численность регионального отделения Организации на сегодняшний день составляет порядка 1500 человек.

Организация активно сотрудничает с рядом молодёжных операторов - организациями, действующими на территории области, органами государственной и муниципальной власти, в том числе осуществляющих свои полномочия в сфере реализации Государственной молодёжной политики.

На территории нашего региона Ульяновское отделение «Молодой Гвардии» реализует как ряд федеральных программ, проектов и инициатив, так свои собственные проекты, мероприятия и акции.

К числу федеральных можно отнести следующие проекты:

Правозащитный проект «Горячая телефонная линия».

Проект «Яростный стройотряд»

Программа «Развитие молодёжного парламентаризма в РФ». «Молодой

Гвардией» в прошлом году был сформирован Молодёжный парламент второго созыва при Законодательном Собрании Ульяновской области.

Проект «Фабрика смыслов». В рамках этого проекта в Ульяновской области действует молодёжный экспертный клуб «Интеллектуальная Гвардия», задачей которого является формирование молодёжного экспертного сообщества.

В августе 2009 года в Липецкой области прошёл федеральный молодёжный политический лагерь «Молодой Гвардии Единой России» «Гвардия – 2020», который окрестили главным политическим событием Года молодёжи в Российской Федерации. Ульяновскую область на этом мероприятии представляла делегация из 15 молодоговардейцев. В их число вошли студенты и сотрудники нашей академии Евстигнеев Е., Красаускас Э., Хашченко А., Арапов А., Мигунов О., Гизатуллина Л., Ошкин В. и Руденко И.

Лагерь собрал более 1000 участников из всех регионов России, Абхазии, Азербайджана, Белоруссии, Украины, Южной Осетии и других стран .

В ночь с 07 на 08 августа 2009 года ребятами-участниками «Гвардии - 2020» была проведена памятная акция, посвященная годовщине трагических событий в Южной Осетии. Подобное событие произошло и в Ульяновске.

Делегация Ульяновской области не осталась не отмеченной по итогам лагеря. Так, одному из лидеров ульяновских молодоговардейцев Антону Хашченко на закрытии была вручена именная карбоновая ручка, как автору и региональному координатору федерального проекта «Фабрика Смыслов», вошедшему в число лучших по стране.

13 сентября прошла акция «Никто не забыт, ничто не забыто». В 2009 году исполнилось 67 лет со дня основания подпольной молодёжной организации «Молодая гвардия» г. Краснодона. 13 сентября «МГЕР» призывала жителей города вспомнить имена этих героев, благодаря которым наша страна победила в той ужасной войне.

В Ульяновской области прошло торжественное мероприятие, посвящённое закрытию третьего трудового семестра. В празднике приняли участие глава региона, члены правительства Ульяновской области, руководство региональных отделений ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и ВОО «Молодая Гвардия Единой России». **С. Морозов** поздравил лучших бойцов студенческих трудовых отрядов.

1 октября по всей России прошли мероприятия, посвященные Дню пожилого человека! В рамках Дня пожилого человека молодоговардейцы ходили в гости к пенсионерам с продовольственной помощью и наилучшими пожеланиями. Истории из жизни пенсионеров, сравнение условий жизни относительно разных времен показали, что только во взаимодействии поколений мы можем добиться качественного уровня жизни!

11 октября в Ульяновске в рамках реализации федерального проекта «Безбарьерная Среда» прошёл «Урок доброты». Одними из организаторов мероприятия выступили ВОО «Молодая Гвардия Единой России». Активисты вместе с ребятами с ограниченными возможностями здоровья побывали на картодроме Ульяновской федерации автомобильного спорта. Молодоговардейцы, в т.ч студенты УГСХА, пообщались с приглашёнными ребятами, помогли им прокатиться на лошадях, а езда на мотоциклах с байкерами принесла ребятам много новых впечатлений. В этот день глаза детей так и светились счастьем.

26 октября в Ульяновске перед зданием обкома Коммунистической

партии РФ прошёл пикет, организованный активистами Ульяновского регионального отделения «Молодой Гвардии Единой России», с целью привлечения к ответу коммунистов за высказанное мнение о том, что результаты выборов 11 октября 2009 года были сфальсифицированы партией «Единая Россия».

Члены «Молодой Гвардии» - организаторы и активные участники большого количества различных проектов, мероприятий и акций регионального и муниципального уровней, начиная от волонтерской работы и проведением культурно-массовых и спортивно-массовых мероприятий, и заканчивая патриотическим и духовно-нравственным воспитанием подрастающего поколения. К слову сказать, сегодня практически ни одно крупное областное мероприятие не обходится без участия «Молодой Гвардии».

Литература:

1. <http://molgvardia/ru/>
2. <http://simcat.ru/>
3. <http://2007/molgvardia/ru/>
4. <http://46mgkursk/ru/>
5. <http://prim-mger/ru/>